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ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

URUÇUÍ – PI 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

1º PERÍODO ORDINÁRIO DE  SESSÕES 

 

Ata da primeira sessão extraordinária, realizada aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano 

de dois mil e vinte e cinco (2025), às 09h, nesta Cidade de Uruçuí, Estado do Piauí, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores denominado José Rocha Irmão situado na 

Praça Luís Leite, Bairro Malvinas. Presentes os Vereadores: Jairo Pereira da Silva, Tércia 

Tâmara Ribeiro Morais, José Humberto Morais Praça, Eliane Alves de Santana, Manoel 

Pereira Borges, Cilton da Silva Miranda, Igor Gomes da Silva,  Jaerbson Mateus da Silva 

Santos e Daniel Gonçalves Guimarães. Havendo número  legal, o Senhor Presidente Jairo 

Pereira da Silva declarou aberta a sessão.   

 

 

 

Iniciou-se o Pequeno Expediente com a leitura da ata da sessão anterior. Foi entregue à 

mesa diretora as seguintes correspondências:  

 

Emenda Aditiva nº 001/2025 ao Projeto de Lei nº 002/2025, que “Acrescenta o Art. 7º - A 

ao Projeto de Lei nº 002/2025, para estabelecer critérios de prioridade na análise das 

concessões do auxílio financeiro.”, de autoria do Vereador Manoel Pereira Borges. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pedido de Providência nº 01/2025, pedindo ao Sr. Prefeito Gilberto Gonçalves Silva Júnior 

e ao Sr. Secretário de Infraestrutura José Ribamar Mateus, que “seja feita uma recuperação 

na rua Professor Francisquinho, Bairro Aeroporto, por que aquele povo não aguenta mais 

quando vem uma chuva a água invade todas as casas”, de autoria do Vereador Geraldo Dias 

Franco Filho. Projeto Indicativo de Lei nº 01/2025, que “Dispõe no âmbito do município 
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de Uruçuí-PI, a criação do Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA)”, de autoria da Vereadora Tércia Tâmara Ribeiro Morais. Requerimento nº 

01/2025, requerendo ao Sr. Prefeito Gilberto Gonçalves Silva Júnior e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura José Ribamar Mateus, que “Seja construído um Bueiro próximo ao Colégio 

Batista.”, de autoria do Vereador José Humberto Morais Praça. Requerimento nº 03/2025, 

requerendo ao Sr. Prefeito Gilberto Gonçalves Silva Júnior e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura José Ribamar Mateus, que “seja construída uma Praça e uma Quadra 

Poliesportiva no Bairro São Francisco.”, de autoria do Vereador Cilton da Silva Miranda. 

Requerimento nº 05/2025, requerendo ao Sr. Prefeito Gilberto Gonçalves Silva Júnior e ao 

Sr. Secretário de Infraestrutura José Ribamar Mateus, que “seja realizado a capina dos 

matos nas ruas do Distrito Tucuns, bem como, a troca das lâmpadas do referido local.”, de 

autoria da Vereadora Tércia Tâmara Ribeiro Morais. Lidos Ofício nº 04/2025, que 

solicitando o convite ao Sr. Major Sales, Comandante da Companhia Independente de 

Policiamento Ambiental, para prestar esclarecimentos à sociedade Uruçuiense, sobre o 

funcionamento desta companhia na região dos Cerrados Piauiense, de autoria do Vereador 

José Humberto Morais Praça. Ofício nº 84/2025, comunicando que, no período de 12 a 22 

de Fevereiro de 2025, iniciarão as atividades pertinentes à Correição Interna Anual/2024 

da 2ª Promotoria de Justiça de Uruçuí-PI, de autoria do Ministério Público do Estado do 

Piauí. E o Relatório das Atividades Desenvolvidas pela Comissão Representativa da 

Câmara Municipal de Uruçuí durante o Recesso Parlamentar. Ordem do Dia: Foi votada a 

seguinte matéria: Decreto nº 02/2025 que dispõe sobre a composição das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Uruçuí para o ano legislativo de 2025 e dá outras 

providências, de autoria da Presidência da Câmara. O Senhor Presidente convidou os 

nobres vereadores para a votação das comissões as quais foram formadas em consenso 

entre os vereadores, que foram compostas da seguinte forma: CCJ – Comissão de 

Constituição e Justiça: Presidente – Jaerbson Mateus da Silva Santos; Vice-Presidente – 

Eliane Alves de Santana; Membro – Igor Gomes da Silva; Primeiro Suplente – Sérvulo 

Carvalho de Sousa Filho; Segundo Suplente – Daniel Gonçalves Guimarães; Terceiro 

Suplente – Cilton da Silva Miranda. CIPES – Comissão de Infraestrutura, Política 

Econômica e Social: Presidente- Igor Gomes da Silva; Vice-Presidente – Manoel Pereira 

Borges; Membro – Geraldo Dias Franco Filho; Primeiro Suplente – Tércia Tâmara Ribeiro 

Morais; Segundo Suplente – Eliane Alves de Santana; Terceiro Suplente – José Humberto 

Morais Praça. CFCFT – Comissão de Fiscalização e Controle, Finanças e Tributação: 

Presidente- José Humberto Morais Praça; Vice-Presidente – Geraldo Dias Franco Filho; 

Membro – Tércia Tâmara Ribeiro Morais; Primeiro Suplente – Igor Gomes da Silva; 

Segundo Suplente – Daniel Gonçalves Guimarães; Terceiro Suplente – Cilton da Silva 

Miranda. Após a exposição acima especificada, as comissões foram aprovadas  por 
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unanimidade. Grande Expediente: O Sr. Presidente facultou a palavra ao  Sr. Vereador 

Jaerbson Mateus que cumprimentou o presidente e todos os presentes, agradeceu a Deus 

pela saúde e pela oportunidade de representar o povo de Uruçuí, destacando seu 

compromisso com a responsabilidade do cargo. Em seguida prestou solidariedade ao 

vereador Geraldo Filho pela perda de sua mãe e solicitou um minuto de silêncio. 

Reafirmou a importância de um mandato produtivo e alinhado com os interesses da 

população, reconheceu os servidores da casa e destacou o valor de iniciativas para 

melhorar a vida dos cidadãos. Por fim, reiterou seu compromisso com o diálogo e com o 

desenvolvimento de uma Uruçuí mais justa e acolhedora. Em seguida, a fala foi cedida ao 

Sr. Vereador Geraldo Filho que cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes, 

destacando a importância do dia para discutir o trabalho em benefício da cidade e a 

renovação dos vereadores. Mencionou um requerimento sobre a situação de calamidade 

em uma rua, solicitando ao Secretário de Infraestrutura José Ribamar Mateus uma visita 

para levar uma mensagem de fé aos moradores. Lamentou a perda de sua mãe, e de Manoel 

Marreca, pedindo a Deus que os tenha em um bom lugar. Finalizou agradecendo a 

presença de todos. Na sequência, o Sr. Presidente concedeu a fala ao Sr. Vereador Daniel 

Guimarães cumprimentou os presentes e destacou o início do período legislativo, com o 

compromisso de atender às expectativas da população. Enfatizou a importância do diálogo 

com o Executivo e a proposição de ações para os serviços públicos. Informou que já 

recebeu demandas durante o recesso e disponibilizou o WhatsApp de seu gabinete para 

novos pedidos. Mencionou o acompanhamento das obras do Governo do Estado e a 

conquista de uma emenda de 1,8 milhões para o calçamento de Uruçuí. Anunciou que 

começará a percorrer as ruas da cidade e finalizou agradecendo a todos, lamentando a 

perda da mãe do vereador Geraldo e de Manoel Marreca. Logo após, o Sr. Presidente 

passou a palavra a Sra. Vereadora Tércia Ribeiro que iniciou desejando boa noite e 

agradeceu a presença de todos. Expressou sua gratidão pela oportunidade de representar 

o povo de Uruçuí e reafirmou seu compromisso de trabalhar em prol da população. 

Destacou a apresentação do Projeto Indicativo de Lei do Estatuto da Pessoa com TEA e 

explicou sobre o projeto. Relatou sua visita ao distrito de Tucuns, onde constatou 

problemas como o mato alto invadindo calçadas e ruas, acúmulo de lixo, e a presença de 

animais peçonhentos, colocando em risco a saúde da comunidade, além da falta de 

iluminação em várias ruas. Reforçou a importância de resolver essas questões, 

especialmente durante o período de chuvas. Finalizou agradecendo a presença de 

todosAbdA. Na ordem, a fala foi concedida a Sra. Vereadora Eliane que cumprimentou o 

presidente, os colegas vereadores, os secretários e fez uma menção especial ao amigo 

Marcelo, destacando sua falta. Agradeceu a todos que confiaram nela, incluindo familiares, 

amigos e colaboradores, e expressou a esperança de não decepcioná-los. O Sr. Presidente, 
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então, facultou a palavra ao Sr. Vereador José Humberto que cumprimentou o presidente 

Jairo, os vereadores e todos os presentes. Em seguida, destacou sua chegada à Câmara com 

o objetivo de ajudar e trabalhar em prol da população, mencionando que o requerimento 

apresentado foi um pedido da comunidade. Por fim, reforçou seu compromisso de 

trabalhar com os colegas vereadores para atender as necessidades do povo de Uruçuí e 

finalizou agradecendo a Deus pela oportunidade de defender a população. Conseguinte, o 

Sr. Presidente cedeu a fala ao Sr. Vereador Sérvulo Filho, que cumprimentou o presidente, 

os colegas, servidores, autoridades e amigos de Uruçuí, expressando gratidão pela 

confiança do povo em seu primeiro mandato. Reafirmou seu compromisso com a justiça 

social e o bem-estar da cidade, com foco em educação, saúde e segurança. Na sequência, 

destacou a importância de políticas públicas que ofereçam mais oportunidades, 

especialmente para os mais necessitados, e ressaltou a parceria com o Executivo e a 

participação da população. Finalizou com a esperança de um ano de trabalho e conquistas, 

reafirmando seu compromisso com Uruçuí. Em seguida, a fala foi concedida ao Sr. 

Vereador Cilton Miranda, que cumprimentou todos os presentes, expressou pesar pela 

perda da mãe do vereador Geraldo Filho e elogiou radialista Abdoral Martins por sua 

trajetória de superação. Agradeceu ao povo de Uruçuí pela confiança e destacou sua 

alegria em retornar à Câmara após quatro anos. Na sequência, mencionou seu 

compromisso com o bairro São Francisco, apresentando um requerimento para a 

construção de uma praça e quadra esportiva. E finalizou reafirmando que seu gabinete 

está à disposição da população para atender às suas necessidades. Logo após, o Sr. 

Presidente passou a fala ao Sr. Vereador Igor, que cumprimentou todos os presentes e 

reafirmou seu compromisso com a transparência e responsabilidade em sua gestão, 

destacando a importância de áreas como saúde, assistência social e respeito às religiões. 

Em seguida, mencionou seu empenho em garantir o acesso à saúde de qualidade e 

promover uma sociedade mais justa. Garantiu sua participação ativa nas sessões e 

comissões, priorizando o diálogo e ações concretas. Por fim, explicou que três 

requerimentos não entraram em pauta, mas serão apresentados em breve, e finalizou 

reafirmando seu compromisso com a população de Uruçuí. Na sequência, a fala foi 

concedida ao Sr. Vereador Nésio iniciou sua fala agradecendo ao povo de Uruçuí pela 

confiança e destacando seu compromisso com melhorias para a cidade, especialmente nas 

áreas de saúde e educação. Expressou sentimentos pelas recentes perdas do vereador 

Geraldo Filho, que perdeu sua mãe, e de Manoel Marreca, enfatizando a importância de 

honrar a memória desses grandes nomes. Em seguida, ressaltou que estará sempre 

disponível para atender as necessidades da população, com foco na defesa dos direitos dos 

mais vulneráveis, como os povos indígenas e as famílias carentes. Finalizou reafirmando 

seu compromisso de trabalhar para melhorar a qualidade de vida em Uruçuí. De volta com 
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a palavra, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores e secretários, além 

de cumprimentar o público. Em seguida, destacou a importância do trabalho conjunto 

entre os vereadores falou sobre cada um deles, destacando tanto os veteranos quanto 

aqueles que estão ingressando na casa, e evidenciou a presença dos secretários que 

compareceram. Na sequência, enfatizou a importância de trabalhar de forma unida, 

mesmo com opiniões diversas, sempre com o foco no bem-estar da população de Uruçuí. 

Conseguinte, reforçou que é fundamental que todos os vereadores estejam alinhados para 

aprovar projetos que beneficiem aqueles que mais precisam, como as famílias carentes e 

as zonas rurais. Destacou que a Câmara possui suporte, incluindo transporte, para atender 

às demandas da zona rural, garantindo presença e buscando soluções para as 

comunidades mais afastadas da Zona Urbana. Mencionou também que a participação 

popular nas sessões é essencial para que o trabalho seja bem feito.  E finalizou 

agradecendo a todos os presentes, reafirmando o compromisso de servir ao povo e 

desejando saúde e sabedoria para que todos possam realizar um grande trabalho. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente da Câmara, Jairo Pereira da Silva, declarou 

encerrada a sessão. E, para constar, a Primeira Secretária, Tércia Tâmara Ribeiro Morais, 

lavrou a presente ata, que, depois de lida e achada conforme, vai por todos assinada. 


